
 1م. ع  ج. 1  رقم  محروس فرض

 
 01pts)مراقبة دفتر التمارين والدروس)  (01pts)–مقابل تنظيم ورقة التحرير 

 
 (5pts, 4)    1 التمرين
ي الخانة  ×   ضع العلامة . 1

 
  المناسبة: ف

 أخط صحيح العبارة

     فردي هو عدد 2 وأكتر مناولي  كل عدد

  𝒏 + 𝒏و   𝟏 +    لهما نفس الزوجية   𝟑

𝑷𝑮𝑪𝑫(𝒏𝟐, 𝟐𝒏) =    طبيعي  𝒏لكل   𝟐

 (𝒏 + 𝟐)𝟐 − (𝒏 +    هو عددا فرديا 𝟐(𝟏

   هو عدد فردي  فرديان انعددمجموع 

 عدد اولي   𝟐𝟎𝟏𝟕بي   ان العدد  . 2
 𝟐𝟎𝟑𝟕القواسم الاولية للعدد  دد ح . 3
𝑨 العدد: نعتتر  . 4 = 𝟑 × 𝟒𝟐 × 𝟓𝟑  

    𝑨عدد قواسم العدد   حدد -ا
؟ 𝑨هل العدد  -ب ي  علل جوابك  زوجر

 (5pts, 4 ) 2التمرين
I . نضع: 𝑨 = 𝟖 × 𝟗 × 𝑩و    𝟓 = 𝟏𝟐𝟎 

 𝑷𝑷𝑪𝑴(𝑨;𝑩)و    𝑷𝑮𝑪𝑫(𝑨,𝑩) احسب   . 1
,𝑷𝑮𝑪𝑫(𝑨𝟐حسب ا-ا . 2 𝑩𝟐)  و 𝑷𝑷𝑪𝑴(𝑨𝟐, 𝑩𝟐) 

 تستنتج؟ماذا 𝟐(𝑷𝑷𝑪𝑴(𝑨;𝑩))  و   𝟐(𝑷𝑮𝑪𝑫(𝑨,𝑩) ) حسب ا -ب
II .  ليكن𝒂   و  𝒃    عددان طبيعيان بحيث𝒂 × 𝒃 = ,𝑷𝑮𝑪𝑫(𝒂  و      𝟐𝟖𝟖𝟎 𝒃) = 𝟐𝟒  

 𝑷𝑷𝑪𝑴(𝒂;𝒃)حدد   . 1
ي تفكيك العددين  حدد ال . 2

 
كة ف  𝒃  و   𝒂عوامل المشتر

  𝒃  و   𝒂استنتج العددان  . 3
III .  

  العدد: لكي يكون    𝒏كيف يمكن اختيار العدد  . 1
𝟏𝟐

𝟐𝒏−𝟏
 طبيعي   

 فان:  و غت  منعدم طبيعي عدد  𝒏انه لكل    بي   -ا . 2
𝟐𝒏+𝟏𝟏

𝟐𝒏−𝟏
= 𝟏 +

𝟏𝟐

𝟐𝒏−𝟏
 

  بحيث 𝒏استنتج الاعداد الطبيعية   -ب
𝟐𝒏+𝟏𝟏

𝟐𝒏−𝟏
 يكون عددا طبيعيا     

 (5pts, 4)  3 التمرين 

= 𝟒𝑨𝑰⃗⃗⃗⃗:     نقط تحقق 𝑱  و  𝑲و  𝑰مثلتا و  𝑨𝑩𝑪ليكن  𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗   و  𝑱𝑨⃗⃗⃗⃗ + 𝑱𝑪⃗⃗⃗⃗ = 𝟐𝑩𝑲⃗⃗⃗⃗  و       𝟎⃗⃗ ⃗⃗ = 𝟑𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

ئ ال . 1  𝑱  و  𝑲و  𝑰    نقطانش 

+ 𝟐𝑪𝑲⃗⃗⃗⃗⃗⃗     بي   ان  . 2 𝑪𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝟎⃗⃗  

𝟐𝑱𝑰⃗⃗     بي   ان  . 3  ⃗ + 𝑱𝑲⃗⃗⃗⃗  ⃗ =  ماذا تستنتج؟  𝟎⃗⃗

= 𝑭𝑱⃗⃗⃗⃗. بي    ان      [𝑩𝑪]منتصف    𝑭و   [𝑱𝑲]منتصف    𝑬لتكن   . 4 𝟐𝑪𝑬⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 (5pts 4,) 4التمرين 

𝑨𝑬⃗⃗:     نقط تحقق 𝑭  و  𝑫و 𝑬مثلتا و  𝑨𝑩𝑪ليكن  ⃗⃗  ⃗ = 𝟐𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗   و  𝑨𝑭⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝟑𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗ = 𝑨𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗  و      ⃗  𝑨𝑬⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 𝑨𝑭⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

ي     (𝑨𝑫) يقطع    (𝑩𝑪)   الموازي ل و  𝑬 المستقيم المار  من 
 
 𝑰ف

ي    (𝑨𝑫)يقطع     (𝑩𝑪)   و  الموازي ل𝑭المستقيم المار  من 
 
  𝑱ف

ئ  الشكل   . 1  أنش 

= 𝑨𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗           بي   ان . 2 𝑨𝑰⃗⃗⃗⃗ + 𝑨𝑱⃗⃗⃗⃗  

= 𝑨𝑲⃗⃗⃗⃗⃗⃗بي   ان    (𝑨𝑫)    و       (𝑩𝑪)نقطة تقاطع  المستقيمي     𝑲  لتكن  . 3
𝟏

𝟓
𝑨𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗   


